

笔记本电脑上限 7000 元 办公桌椅司局级上限 6000 元

——时隔 7 年中央再发办公“节俭令”

□ 据新华社

台式计算机上限 5000 元、便携式计算机上限 7000 元、办公桌椅司局级上限 6000 元、三人沙发上限 3000 元……

7 月 1 日起,更严格、更详细的中央行政单位通用办公设备家具配置标准来啦,新标准禁止配置高端设备、豪华家具和使用名贵木材,亮出贯彻落实中央八项规定、厉行节约反对浪费、遏制干部“豪华办公室”的又一重要举措。



资料图片

时隔七年 中央再发办公“节俭令”

20 日,财政部、全国人大常委会办公厅、政协全国委员会办公厅、国管局、中直管理局共同发出中央行政单位办公“节俭令”,即将实施的《中央行政单位通用办公设备家具配置标准》从资产品目、配置数量上限、价格上限、最低使用年限和性能要求等方面全面限定中央行政单位办公标准。

与现行 2009 年印发的《中央国家机关办公设备和办公家具配置标准(试行)》相比,新版配置标准更细化,部分办公设备家具购置费用上限也调低,更倡导简朴办公。

如新标准下台式计算机和便携式计算机上限分别为 5000 元和 7000 元,2009 年标准为 6000 元和 11000 元。打印机、复印机、投影仪等设备根据人数不同对配置数量做了更具体规定。

以最常用的复印机为例,新标准规定,编制内实有人数在 100 人以内的单位,每 20 人可以配置 1 台复印机,不足 20 人的按 20 人计算。单台价格不超过 35000,使用期限为 6 年或复印 30 万张纸。

与现行办公家具最低使用年限 15 年相比,新标准还延长了部分办公家具的使用年限。如文件柜、保密柜、茶水柜、会议桌等最低使用期限为 20 年。

此外,现行规定要求,办公设备性能标准以满足基本功能需求为原则,不得配置高端设备;办公家具规格标准根据办公室空间确定,应当符合简朴实用、节约资源和保护环境的要求,不得配备高档家具。

与之相比,新标准措辞更加严厉,强调中央行政单位配置办公设备

应当按照《中华人民共和国政府采购法》的规定,配置具有较强安全性、稳定性、兼容性,且能耗低、维修便利的设备,不得配置高端设备;配置办公家具应符合简朴实用要求,不得配置豪华家具,不得使用名贵木材。

中共中央直属机关,国务院各部委、直属机构、直属事业单位、办事机构,全国人大常委会办公厅,全国政协办公厅,最高人民法院,最高人民检察院,各民主党派中央本级,有关人民团体及中央垂直管理系统行政单位配置通用办公设备、家具均适用这一标准。

说明一下,通用办公设备、家具是指普遍适用于中央行政单位,满足办公基本需要的设备、家具,并不包含专业类设备、家具。驻外机构办公设备家具配置标准另行制定。

遏制“豪华办公室” 关键要增强制度威慑力

国家层面,我国曾出台若干遏制干部“豪华办公室”问题的文件。

早在 1999 年,国家计委发布《关于印发党政机关办公用房建设标准的通知》。这份文件中明确规定,“党政机关办公用房的建筑装饰应遵循简朴庄重、经济适用的原则”,此外还限制了“不应进口装修材料”。

尽管中央三令五申,但是各地楼堂馆所的建设与豪华装修依旧方兴未艾。2009 年,为遏制干部豪华办公室,国家机关事务管理局颁布施行《中央国家机关办公设备和办公家具配置标准(试行)》,明确规定了中央国家机关办公设备和办公家具配备的数量、价格上限标准以及最低使用年限标准。随后,各地相关政策陆续出台。

2013 年底中央印发的《党政机关厉行节约反对浪费条例》中,对办公用房的管理专门设立章节,条目细化到 7 条,有利于规范和治理楼堂馆所超标。

但尽管制度约束不断完善,仍有不少地方和单位顶风违规。超大面积办公室、几十万元一套的红木家具、高端办公设备……近年来被媒体、审计和纪检部门曝光的一些干部“豪华办公室”问题说明,办公室面积、装修超标、配置超标等问题已成为“三公”经费之外亟需严控的“第四公”。

此次发布的新标准可谓约束干部“豪华办公室”的又一重要举措。遏制“豪华办公室”,加强和完善制度建设固然重要,但关键还要在加强制度的执行、加大监督审查力度、加快被问责领导处理速度等方面下力气,形成领导干部不敢超标准、不能超标准、不想超标准的意识,同时要堵住财政预算漏洞,加强预算管理,真正使制度成为硬约束,增强制度的威慑力。

首富王健林破例来肥为了啥?

万达城项目引入后文化旅游产业在合肥经济比例中,会明显提升,能改变合肥的城市结构和城市地位。”

对于合肥滨湖区来说,合肥万达城建成开业后,不仅会对环巢湖旅游有明显拉动效果,还能促进滨湖新区的发展。万达城来了之后,进一步丰富了滨湖区的功能,成为安徽省的文化中心、旅游中心、商业中心。万达城开业后可以合肥成为旅游目的地,而且是世界级的旅游目的地,成为“中国旅游文化名城”。

未来,合肥市民能够和国际化的生活方式处于一个平台,享受符合潮流的生活方式,真正去享受生活,万达城将让假期更加快乐,我们可以和家人享受温馨,和朋友享受快乐。

合肥的下一个黄金十年,在合肥万达文化旅游城的带动下,也即将到来。

打开“文化旅游新业态”

合肥万达城的开业,对于城市发展有着举足轻重的意义。对于生活在这个城市中的市民来说,也是一种幸福的所在。当各种主题乐园扑面而来,充斥着人们的休闲娱乐生活,家门口的世界级主题乐园更能让人感受轻松度假的愉悦。

全球唯一徽文化室外主题乐园内,白龙飞天过山车项目高 56 米,全长 1278 米,时速 125 公里,通过弹射装置可让乘客在短时间内体验瞬间加速、高速爬升、跌落失重等状态,仿佛白龙畅游九天,目前正在按最高标准进行安全测试。

恒温水乐园中,亚热带丛林景观效果初现,让游客仿佛置身夏威夷群岛。作为全球首个第四代室内水乐园,合肥万达水乐园主张“一年 365 天,天天恒温”,拥有国内直径最大的大喇叭滑梯、国内最长室内水磁过山车、室内最高超级大回环、世界首创双层漂流河等世界一流游乐设备。同时,美食、购物、休闲、娱乐、养生等配套一应俱全,让旅游可以更轻松。电影乐园内最值得推荐的“飞越安徽”项目,座椅拥有

上、下、左、右、前、后六个自由维度;并有烟、风、雾、雨等特效与巨大球幕完美结合。由二十台国际一流的投影机来播放 4K 高清、斥千万巨资实景拍摄的“飞越安徽”影片,展示了安徽各地的壮美河山,让每一个安徽人都感到骄傲与自豪。

呈现全域旅游大格局

除了三大乐园的风采,环 18 万平米景观湖而建的星级酒店群,囊括了万达自主品牌和管理的六星级文华酒店、五星级嘉华酒店;国际知名酒店集团雅高旗下的铂尔曼酒店、美居酒店、诺富特酒店。酒店具有浓郁的度假风格,大部分房间都可以饱览宜人的湖景。

有别于传统万达广场,安徽首座、全国第二座万达茂,目前入驻了 229 个知名品牌,包含购物、美食、休闲、文化不同的品类。同时,滨湖区酒吧街中 15 个品牌,让整个万达城的夜生活丰富多彩。

当一座“城”与文化、旅游、商业完美交融,让全域旅游的体验更加完美、丰富。

9 月 24 日,合肥万达城将盛装开幕,世界级文化旅游城一键开启,我们翘首以待!

万达城简介:

“万达城”是万达文化旅游城的简称,是万达集团世界独创的文化旅游新产品,集合文化、旅游、商业,丰富的业态远超单一产品的主题乐园。

合肥万达城位于滨湖新区核心地带的巢湖岸边,由世界顶级乐园设计公司 Forrec 担纲设计。占地面积 2500 亩,总建筑面积 350 万平方米,包含合肥万达主题乐园、合肥万达水乐园、合肥万达电影乐园、万达茂、星级酒店群、酒吧街。项目建成后,将可同时容纳 5 万名游客,日接待量达 10 万人次,年接待游客达 2000 万人次,助力合肥打造中国文化旅游名城和世界级旅游目的地。



2016 年 6 月 16 日下午,华人首富王健林的私人飞机降落合肥新桥机场。回顾上一次王健林来合肥,情景历历在目。“万达一定给合肥一个惊喜!”这是 2013 年 5 月 28 日,万达文化旅游城签约仪式上王健林给合肥人的承诺。时隔 3 年,合肥万达文化旅游城拔地而起,还未开业,声势已造。

此前,对于万达集团文化旅游项目,王健林董事长的标准行程是莅临两次:一次是项目动工,一次是开业盛典。然而,2016 年 6 月 16、17 日,在开业仅剩三个多月的时间点,王健林再次来到合肥,视察园区。究竟是何种原因让王健林为了合肥万达城破例?

开启“下一个黄金十年”

“这是对于合肥项目的重视,也是对于合肥万达城依托的城市——安徽合肥的认同。”合肥旅游业内人士认为,伴随着合肥万达城的开业,以及合肥城市的发展需求,万达集团很有可能会加大在合肥的文旅项目投资。可以说,合肥万达城与合肥的城市旅游发展已经形成了紧密的联系,共同提升了合肥乃至整个安徽省的旅游行业水平。

合肥正向区域性特大城市迈进,万达城也欲打造全国乃至世界知名的文化旅游项目,和合肥打造“大湖名城、创新高地”规划高度契合。文化旅游产业曾是合肥的短板,“在合肥经济发展中文化旅游产业所占比例是比较低的,